



В преддверии празднования 71-летия Великой Победы сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили ветеранов Великой Отечественной войны



Сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю в преддверии празднования 71-летия Победы в Великой Отечественной войне

1941-1945 годов побывали в гостях у трех ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла: Александры Александровны Кузнецовой, Прасковьи Ивановны Прусаковой, Валентины Григорьевны Стаценко.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Для того, чтобы выиграть величайшую в истории войну, пришлось понести потери, которые превышали потери врага и вообще потери любой нации в любой войне. Только усилиями миллионов можно было поднять из руин разрушенные города, заводы, восстановить инфраструктуру. Для каждого из нас эта Великая Победа – символ мужества, величия и силы духа нашего народа, бессмертного подвига воинов и тружеников тыла.

От всего коллектива Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю ветеранам вручены подарки и выражены слова благодарности за тот неоценимый вклад тех кто героически и самоотверженно приближал Победу и восстанавливал страну в послевоенные годы.

Изображения



29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1033713>